 
ВНИМАНИЕ ! если Вы производитель теплооборудования  или поставщик теплооборудования, обязательно БЕСПЛАТНО зарегистрируйте Вашу компанию в справочнике компаний производителей и поставщиков\ дистрибъюторов\ диллеров теплооборудования. Для регистрации компании перейдите по ссылке http://tutteplo.ru/my/_aregister 
Внимание!

Администрация портала tutteplo, предлагает всем производителям теплооборудования (климатической техники), зарегистрированным на портале tutteplo, воспользоваться новой услугой портала – «РАСШИРЕННОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ» на портале.

Услуга включает в себя: 

- «базовое размещение информации» о производителях и производимых ими приборах теплооборудования на портале  tutteplo 
- В каталоге теплооборудования  http://tutteplo.ru/catalogteplo  в разделе, посвященном Вашему теплооборудованию, будут указаны все реквизиты Вашей компании (адрес почтовый, адрес офиса, адрес сайта с прямым переходом на Ваш ресурс, телефоны руководства и отдела сбыта продукции, e-mail, ISQ)

- На портале tutteplo, в разделе «компании производители теплооборудования» http://tutteplo.ru/ogranisations  в координатах Вашей компании будет указан адрес Вашего сайта с прямой ссылкой на Ваш сайт.

- Администраторы портала более тщательно, вместе с Вашими специалистами отредактируют разделы каталога теплооборудования  tutteplo посвященные Вашему теплооборудованию
- Размещение 4 новостей в месяц от Вашей компании, с указанием контактных данных автора (не более 1 раза в неделю) на страницах портала в разделе «Новости» http://tutteplo.ru/news . Анонсы 3 последних добавленных новостей дублируются на Главной странице портала tutteplo и рассылаются всем зарегистрированным пользователям, подписанным на получение новостей. Администрация портала оставляет за собой право на редакцию материала присылаемого заказчиком, а так же право отказа от публикации информации на портале.


  Все новости дублируются по RSS каналу это специальный формат, вернее уже семейство XML-форматов, придуманных для создания лент новостей, анонсов статей, изменений в блогах и т.п.

- Размещение не более 2 статей в месяц от Вашей компании, с указанием контактных данных автора на страницах портала в разделе «Статьи» http://tutteplo.ru/articles . Анонсы статей размещаются в разделе «Новости» и рассылаются всем зарегистрированным пользователям, подписанным на получение новостей. Администрация портала оставляет за собой право на редакцию материала присылаемого заказчиком, а так же право отказа от публикации информации на портале.

Услуга «Расширенное размещение информации» предоставляется на срок 6 (шесть) или 12 (двенадцать) месяцев.

Стоимость новой услуги «Расширенное размещение информации» на 6 месяцев – 7000 (семь тысяч) рублей.

Стоимость новой услуги «Расширенное размещение информации» на 12 месяцев – 12000 (двенадцать тысяч) рублей.

Информацию отправлять в отдел подготовки информации по e-mail: reklama@tutteplo.ru   
