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Рекомендации по методам приемки, хранения и монтажа матов теплоизоляционных прошивных из базальтового волокна марки МТБЗ и МТБЗО, ТУ 5769-002-95376280-2009

При  использовании матов рекомендуется аккуратно  освободить мат из мешка, раскатать мат на ровной, сухой поверхности и при поднятии изделия не более 450 мм над поверхностью (мат удерживается вдоль  прошивки) произвести необходимые манипуляции . При необходимости монтажа мата на более 0,5 м над поверхностью:

1 Освободить материал из упаковки и раскатать мат  непосредственно на трубе. При этом соблюдая все необходимые меры для правильности монтажа матов.

2 При выполнении высотных работ мат в упаковке транспортируют на высоту и в описанном выше порядке распаковывают  и монтируют.

Так как  базальтовое волокно не имеет поперечную прошивку,не допускается поднятие  мата  по ширине готового изделия.
Замеры толщины производятся согласно ГОСТ 17177-94 в его свободном состоянии(без сжатия) перед его упаковкой толщинометром прошедшем аккредитацию не позднее  2010 года .В матах измеряют толщину в четырёх углах на расстоянии 150 мм от смежных краёв ,затем  через каждый метр длины мата в трёх местах по ширине: в двух местах на расстоянии 150 мм от краёв  и один раз по средней линии.
Мат кладут на плоскую горизонтальную поверхность. Полностью раскатывают рулон. Отрезают первый и последний 0,5 м рулона, т.к. они не должны подвергаться испытанию.
Оставшуюся часть рулона кладут на плоскую горизонтальную поверхность. Затем берут кусок за длинную сторону  и держат вертикально так, чтобы его другая длинная сторона находилась на 450 мм от пола. Роняют мат на пол. Повторяют данную операцию. Измерение толщины мата проводят не раньше, чем через 15 минут после окончания подготовки к измерению. 
Уплотнение материала может произойти в результате сворачивания мата в рулон, при выполнении погрузочно-разгрузочных работ, а также во время транспортировки. В  случаи долговременной транспортировки матов возможно слеживание нижних слоев продукции и как следствие исходные размеры могут на 100% не восстанавливаться при  сжатии.
Метод определения прочности при растяжении матов производят в лабораторных условиях по специальной методики в соответствии с ИСО 8144. 
Норма для матов плотности 75 кг/м3: по сжимаемости составляет 55%, по упругости 70% по ТУ 5769-002-95376280-2009.
Таким образом, в упакованном состоянии допускается по ТУ 5769-002-95376280-2009  без подготовки мата к замеру толщины сжатие материала до  55% от изначально заданной толщины мата. 

Маты прошиты механическим способом и поэтому допускается роспуск шва по ГОСТ 21880-94.

Общая длина разрыва шва допускается до  10% длины всех швов.

Маты прошивные представляют собой слой хаотически перепутанных волокон, сцепленных между собой силами естественного сцепления без  связующего и прошитые полиамидными нитями. Вследствие чего ,безусловно , маты при натяжении могут рваться.
Метод определения плотности проводится по специальной методике в лабораторных условиях по ГОСТ 17177-94.
Рекомендуется транспортировать базальтовые маты в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на каждом виде транспорта. Рекомендуется максимальное использование вместимости и грузоподъемности фур, крытых вагонов и универсальных контейнеров с учетом следующих данных:

Таблица №1

	Плотность, кг/м3
	45
	55
	75
	100

	Высота штабеля, м
	1,5
	1,75
	2,0
	2,0


По желанию заказчика маты загружаются в транспортные средства в максимально возможном объеме, однако при этом нарушается правила транспортировки продукции и нижние слои базальтовых матов особенно при длительных сроках транспортировки слеживаются и не всегда восстанавливают свою первоначальную толщину. В данном случае  наша компания не несет ответственность за данные обстоятельства.

Допускается хранение под навесом, защищающим материалы и изделия от воздействия атмосферных осадков и солнечных лучей. При хранении под навесом материалы и изделия должны быть уложены на подкладки. Материалы и изделия должны храниться упакованными или уложенными на поддоны раздельно по видам, маркам и размерам. При длительных сроках хранения (указанных в таблице №1)  высоту штабеля следует уменьшить, чтобы избежать слеживания нижних рулонов.


