Базальтовое супертонкое волокно БСТВ, области применения, производители в России, год 2015.
Администрации портала теплоизоляции tutteplo.ru информирует, к 2015 году, в России работает порядка 30 предприятий, которые в совершенстве владеют уникальной технологией по производству базальтового волокна и технической изоляции из него. Эти изделия обладают поистине редкостными свойствами – толщина волокна до 3 микрон, низкий коэффициент теплопроводности, вибростойкость, устойчивость к агрессивным средам и к воздействию влаги. Кроме того, базальтовая теплоизоляция – экологически чистая продукция, изготавливаемая без использования каких-либо связующих материалов. Она не выделяет вредных веществ в окружающую среду и не образует токсичных соединений.
БСТВ-СТ - холст для технических целей;

БСТВ-СП - холст специального назначения.

Холст из базальтового супертонкого волокна марки БСТВ представляют собой слои хаотически расположенных штапельных супертонких волокон, получаемых из расплава базальтовых горных пород, скрепленных между собой силами естественного сцепления.
Многие производители освоили производство теплоизоляционных плит из базальтовых пород.

Область применения

Холсты из базальтового супертонкого волокна предназначаются для изготовления высокотемпературных теплозвукоизоляционных, звукопоглощающих изделий, такие как маты, шнуры, обкладки. 
Отрасли промышленности в которых применяются изделия из базальтового супертонкого волокна:

- гражданском и промышленном строительстве (утеплитель для стен, перегородок, трубопроводов)

- газо- и нефте-транспортировка (теплоизоляция трубопроводов ватой, матами и полосами из БСТВ)

- теплоэлектросети ТЭЦ, тепло-электростанции ТЭС, котельные (теплоизоляция трубопроводов, оборудования, котлов ватой и матами из БСТВ, звукоизоляция газотурбинных установок)

- атомные электростанции АЭС (теплозвукоизоляция оборудования, трубопроводов)

- нефтеперерабатывающей промышленности (теплоизоляция трубопроводов, печей, оборудования)

судостроение, (теплозвукоизоляция газотурбинных двигателей в виде матов прошивных в обкладке, теплоизоляция двигательных шахт, перегородок кают)

- металлургия (теплоизоляция трубопроводов, печей, оборудования)
В этой статье мы постараемся рассказать о Российских производителях базальтового супертонкого волокна.

1 Базальтовая теплоизоляция Батиз ( ООО "Завод БАТИЗ")

Торговая марка "БАТИЗ" - это марка высокоэффективной экологичной негорючей изоляции, производимой омским заводом. Основой всех преимуществ изделий торговой марки "БАТИЗ" являются базальтовые супертонкие волокна длиной 50-70 мм и толщиной до 3 мкм. Базальтовые супертонкие волокна в изделиях ТМ "БАТИЗ" расположены хаотично, под разными углами друг к другу. Такие параметры базальтовых волокон наделяют изделия ТМ "БАТИЗ" лучшими теплофизическими и эксплуатационными свойствами по сравнению с изделиями из тонкого волокна. 

Основные принципы функционирования торговой марки "БАТИЗ" отражаются в форме логотипа. Ромб – это фигура с равными сторонами. Этими сторонами являются клиенты, сотрудники, поставщики, общество. Таким образом, торговая марка "БАТИЗ" ориентирована на взаимовыгодное сотрудничество с каждой из сторон, без ущерба для другой. Логотип ТМ "БАТИЗ" - это символ удачи, которая сопутствует всем четырем сторонам при взаимодействии с этой торговой маркой. Такая форма логотипа придает активность, позитивность настроя в целом каждому участнику процесса. ТМ "БАТИЗ" – это динамическая марка, нацеленная на развитие и совершенствование, исходя из реалий рынка. 
Торговая марка "БАТИЗ" - это безупречное решение проблемы тепла и звукоизоляции.

2 Базальтовая теплоизоляция (ОАО "Ивотстекло")
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Открытое акционерное общество "Ивотстекло" начало свою историю с 1785 г., когда промышленниками Мальцовыми была заложена Ивотская стеклянная фабрика, которая входила в Акционерное общество Мальцовских заводов. Мальцовские стекольные заводы были самыми крупными не только в России, но и превосходили заводы ряда Европейских стран.Производство стекловолокна только начинало свое развитие, и коллектив предприятия постоянно работал в тесном контакте с крупнейшими отраслевыми научно-исследовательскими институтами. В результате совместной плодотворной работы разрабатывались и внедрялись в производство новые перспективные виды тепло-изоляционных материалов.
     Сегодня Открытое Акционерное Общество "Ивотстекло" - специализированное предприятие по выпуску эффективных тепло-, звуко- и гидроизоляционных материалов из штапельного и непрерывного стеклянного и базальтового волокна, нашедших широкое применение в различных областях жизнедеятельности человека, благодаря многообразию ценных физико-химических (тепловых, механических. химических, акустических и других) свойств.

3 Базальтовая теплоизоляция Тизол (ОАО «Тизол»)
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ОАО «Тизол» - один из крупнейших в России производителей волокнистых теплоизоляционных материалов из базальтовых горных пород и конструктивных огнезащитных систем для несущих металлоконструкций и воздуховодов.

Предприятие было основано в 1949 году для обеспечения теплоизоляционными материалами объектов атомной промышленности. Накопленный опыт позволил нам зарекомендовать себя в качестве надежного и стабильного партнера.

Наша стратегия развития подразумевает постоянное совершенствование производства, что обеспечивает выпуск продукции, соответствующей самым современным требованиям.

Приобретенные в рамках реализации проекта модернизации две современнейших импортных технологических линии позволяют выпускать до 60 000 тонн в год высококачественных гидрофобизированных долговечных тепло- звукоизоляционных плит марки EUROТИЗОЛ плотностью от 30 до 210 кг/м3 и толщиной от 30 до 200 мм.

Также мы в совершенстве владеем уникальной технологией по производству базальтового супертонкого волокна и технической изоляции из него. Эти изделия обладают поистине редкостными свойствами – толщина волокна до 3 микрон, низкий коэффициент теплопроводности, вибростойкость, устойчивость к агрессивным средам и к воздействию влаги. Кроме того, базальтовая теплоизоляция – экологически чистая продукция, изготавливаемая без использования каких-либо связующих материалов. Она не выделяет вредных веществ в окружающую среду и не образует токсичных соединений. В Европе, за пределами стран СНГ у базальтовой изоляции ОАО «ТИЗОЛ» нет аналогов. Гордостью предприятия является запатентованный материал базальтовый огнезащитный рулонный марки МБОР (патент № 74999).

Разработка и внедрение конструктивных огнезащитных систем для несущих металлоконструкций и воздуховодов с использованием огнезащитных материалов собственного производства – третье и немаловажное направление производственной деятельности предприятия. Сейчас ОАО «Тизол» представляет на рынке 12 сертифицированных систем на предел огнестойкости от 30 до 180 минут.

Комплексная система контроля и автоматизация всех процессов производства обеспечивают неизменно высокое качество всей продукции. А использование метода личных продаж, постоянная связь с потребителями, участие в выставках, семинарах и практических конференциях, позволяет нам быстро реагировать на изменения рынка теплоизоляционных материалов и совершенствовать потребительские свойства продукции.

Все вышеперечисленные возможности нашего предприятия создают благоприятные условия для долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества. Мы будем рады видеть Вас в числе наших партнеров.

4 Базальтовая теплоизоляция Nobasi (АО "Изомат")
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Целью АО "Изомат" является не только повышение объема производства, качества обслуживания клиентов, расширение рынка сбыта, но и достижение еще большей весомости марки NOBASIL в общеевропейском сообществе. Для стабилизации позиции изделий NOBASIL с точки зрения улучшения и расширения торговых отношений с Чешской республикой в сентябре 2000 года была создана фирма IZOMAT BOHEMIA, s.r.o. в г. Брно. Целью было повысить качество сервиса, снизить сроки поставок и нахождение оптимальных условий продажи для розничной торговли.

5 Базальтовая теплоизоляция (Назаровский завод теплоизоляционных изделий)
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Базальт – строительный материал, используемый для получения щебня, брусчатки, штучного камня, для облицовки сооружений и различных литых деталей.В 1990 году на Назаровском заводе ТИиК было организовано промышленное производство базальтового волокна и изделий из него с использованием двух установок, каждая из которых состоит из руднотермической электропечи для плавки базальта мощностью 4,6 МВА производства фирмы Elkem и технологической линии для раздувки базальтового расплава и формирования теплоизоляционных изделий из получаемого раздувкой базальтового волокна.В настоящее время коллективом завода освоена широкая номенклатура изделий и конструкций на основе базальта, используемых в самых различных областях народного хозяйства, но наибольшее применение нашедших в строительстве и энергетике.

Качество продукции Назаровского завода ТИиК соответствует мировым стандартам и часто выше качества изделий признанных мировых производителей, т. к. в производстве используется только высококачественное базальтовое сырье без применения шлаков металлургического производства. Кроме того, на производстве сложился коллектив опытных высококлассных специалистов.

6 Базальтовая теплоизоляция Рaroc (Группа компаний Paroc Group )
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PAROC является одним из лидеров в Европе по производству минераловатной теплоизоляции на основе базальтовых волокон. Более 65 лет компания производит и реализует теплоизоляционный материал для широкого спектра строительных и промышленных конструкций. Акционерный капитал Paroc Group принадлежит Banc of America Equity Partners Europe, Nordico, BG Kapital Ltd/Proxum Oy и менеджменту компании Paroc.  Производственные мощности компании расположены в Финляндии, Швеции, Польше и Литве. Официальные представительства Paroc распределены по 13 странам. Головной офис Paroc находится в городе Ванта, Финляндия. В компании работают  1 849 человек, из которых 40 % в Финляндии. Основным сырьём для материалов Paroc являются базальтовые породы. Расплавленная порода трансформируется в каменное волокно, которое является основой материала с высокими теплоизоляционными, огнезащитными и механическими характеристиками. Благодаря этому, материал отвечает самым высоким требованиям. Отслеживая запросы покупателей, Paroc постоянно обновляет ассортимент продукции и предлагает наиболее оптимальные решения на её основе. 

7 Базальтовая теплоизоляция Изомин (Компания Изомин)
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ИЗОМИН® - новый российский завод, открывшийся в 2006 году и специализирующийся на выпуске теплоизоляционных материалов на основе базальтового волокна, полученного путем плавления горных пород. Завод оснащен импортным современным оборудованием, что в совокупности с высококвалифицированными специалистами позволяет выпускать теплоизоляцию высокого качества. В ассортименте завода представлены материалы для теплоизоляции различных конструктивных элементов (кровли, перегородки, стены, перекрытия и пр.) зданий и сооружений различного назначения. Вся теплоизоляция содержит водоотталкивающие добавки и относится к группе негорючих материалов.

8 Базальтовая теплоизоляция (ООО "Завод изоляции")
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ООО "Завод изоляции" основано в 2001 г. на базе комбината "Победа" г. Ирпень, Украина и является полностью частной собственностью. Предприятие производит качественную базальтовую вату и различные изделия из нее.

Предприятие входит в тройку лидеров по экспорту теплозвукоизоляции из Украины. Продукция "Завода изоляции" поставляется на сотни крупных и тысячи средних промышленных предприятий Украины и экспортируется в Россию, Узбекистан, Болгарию, Латвию, Литву, Эстонию, Армению, Азербайджан, Молдову, Бельгию, Туркменистан, США. Базальтовые материалы производства "Завода изоляции" используются в ракетоносителях международной космической программы "Морской старт".

"Завод изоляции" является разработчиком устройств и технологии для производства базальтовых материалов, что подтверждается патентами и лицензиями.

9 Базальтовая теплоизоляция (НПТО Корда)
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Научно-производственное торговое объединение ООО "НПТО "Корда" основано в 1996 году.

Основным направлением нашей деятельности является:
ПРОИЗВОДСТВО и РЕАЛИЗАЦИЯ ЭКОЧИСТЫХ ИЗОЛЯЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ, а также РАЗРАБОТКА и МОНТАЖ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ СИСТЕМ ТЕПЛО- ЗВУКО- ВИБРО- ИЗОЛЯЦИИ НА ОСНОВЕ БАЗАЛЬТОВОГО ВОЛОКНА.Нашей компании принадлежат такие торговые марки, как: «БАЗАЛЬТИН»® - экологически чистые, негорючие долговечные тепло- звуко- электро- изолирующие и огнезащитные материалы, состоящие на 100 % из супертонкого базальтового волокна штапельного плетения, которые до недавнего времени применялись исключительно на объектах военно-промышленного комплекса РФ.В настоящее время эти материалы получают все большее распространение в сфере строительства и энергетики, успешно заменяя традиционно применявшиеся ранее материалы из асбеста, из минерального и стекловолокна, материалы с использованием вредных для здоровья человека органических связующих. 

10 Базальтовая теплоизоляция (ООО УралБаск)
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Компания ООО «УралБаск» предлагает сотрудничество по 100% базальтовой тепло-, звукоизоляции, а именно маты теплоизоляционные из базальтового супертонкого волокна ТУ 5769-0001-16361318-2003, ГОСТ 21880-94, плиты теплоизоляционные из базальтового волокна ТУ 5769-002-39659620-2000, ГОСТ 9573-96, холсты теплоизоляционные из базальтового волокна ТУ 5761-00116361318-2005. 
Применение базальтовой теплоизоляции позволяет значительно сократить потери тепла и повысить эффективность производства. Кроме того, базальтовая теплоизоляция служит надежным средством защиты от действия огня во время пожара, предотвращая возникновение коррозии на изолируемом оборудовании. Материалы из базальтового волокна являются химически стойкими, устойчивыми к воздействию различных органических веществ и растворителей. Они не впитывают влагу и обладают хорошими водоотталкивающими свойствами. Строительная индустрия - одна из наиболее динамично развивающихся отраслей промышленности, потенциал, которой огромен. 
Проблема сохранения тепла, в условиях российского климата, не простая задача. Дополнительное отопление – это большие затраты денег и энергии, загрязнение окружающей среды, поэтому использование современных, высококачественных теплоизоляционных материалов, для сохранения тепла, стало приоритетной задачей при проектировании и строительстве. Обеспечение повышенной теплоизоляции возможно за счет использования эффективных теплоизоляционных материалов. Наиболее перспективным материалом, благодаря уникальным свойствам (негорючесть, прочность, долговечность, экологичность, низкое влагопоглощение), является базальтовое волокно и изделия на его основе. 
Наша компания осуществляет оптовые и мелкооптовые поставки высококачественных материалов для тепло, и звукоизоляции из базальтового волокна. 
Вся поставляемая продукция (маты теплоизоляционные из базальтового супертонкого волокна, плиты теплоизоляционные из базальтового волокна, холсты теплоизоляционные из базальтового волокна) имеет все необходимые сертификаты качества и безопасности.

11 Базальтовая теплоизоляция Базалит (ОАО Хабаровский завод Базалит ДВ)
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ОАО Хабаровский завод «Базалит ДВ» - крупнейший производитель теплоизоляционных строительных материалов на территории Дальнего Востока и Сибири с 40 – летним стажем, с огромным багажом устоявшихся и проверенных временем добрых традиций. 

Завод динамично развивается и уверенно смотрит в будущее. Из года в год растут объёмы производства, капиталовложения, прибыль и налоговые платежи в бюджеты всех уровней. 

Основными потребителями продукции являются предприятия промышленного и гражданского строительства; тепло и электроцентралей; муниципальные предприятия, строительные управления военных округов; нефтеперерабатывающие заводы; предприятия Дальневосточной и Забайкальской железных дорог, заводы по строительству и ремонту судов, предприятия по производству стеновых панелей и домов контейнерного типа. 

С введением с 2001 года новых требований к теплоизоляции строительных конструкции завод в течение трёх лет вёл реконструкцию действующей линии по производству матов прошивных с целью налаживания производства нового теплоизоляционного материала полужёсткой плиты с широким ассортиментом по плотности и толщине. До настоящего времени такой вид продукции в Дальневосточном регионе не производился. На данной технологической линии выпускаются маты прошивные теплоизоляционные марки МП и плита на синтетическом связующем, что позволило сократить простои технологической линии из-за сезонного снижения спроса на маты теплоизоляционные марки МП. 

В 2004 году на заводе освоено производство металлических трехслойных панелей с базальтовым утеплителем и сейчас продолжается работа по выходу их производства на проектную мощность. В марте 2005 года освоено производство нового вида продукции - термоусадочной пленки, в третьем квартале 2005 года запущена в работу печатная машина (полиграфия на пленку). Теперь термоусадочная пленка выпускается с логатипами завода. 

В результате инновационных работ, проводимых на заводе, продукция стала конкурентоспособной по качественным и теплотехническим характеристикам и не уступает ведущим предприятиям центра России и аналогам зарубежных производителей. 

12 Базальтовая теплоизоляция Тепловер (ООО «Базальтовые технологии»)
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ООО «Базальтовые технологии» являются одним из ведущих производителей теплоизоляции на основе базальтовых материалов. Производство базальтового волокна – одно из главных направлений деятельности компании. Предприятием организовано производство теплоизоляции на основе минеральной базальтовой ваты.

ООО "Базальтовые технологии" производит маты прошивные базальтовые. Маты прошиваются стеклоровинговыми нитями на стеклоткани, на ткани, бумаге, сетке манье или базальтовой ткани. Также производятся непрошитые базальтовые маты. 

ООО «Базальтовые технологии» занимается проектированием оборудования для производства базальтового утеплителя, помогает налаживать линии по производству тонкого базальтового волокна, а также может помочь в создании завода для производства теплоизоляции «под ключ». 

13 Базальтовая теплоизоляция Теплый базальт (ОАО«Брянский завод теплоизоляционных материалов»)
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«Брянский завод теплоизоляционных материалов» был основан в 2004 году. 

Завод освоил технологию производства волокон дуплекс-способом, которая позволяет изготавливать базальтовое супертонкое волокно (БСТВ) «эталонного качества». 

Продукция предприятия представлена на потребительском рынке в виде холстов и прошивных матов под торговой маркой «Теплый базальт». По своему химическому составу базальтовые супертонкие волокна «Теплый базальт» не отличается от горных пород и занимает естественное место в окружающей среде, совершенно не нарушая экологического равновесия. 

14 Базальтовая теплоизоляциия WATTAT (ООО "СМП-МЕХАНИКА")
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Завод базальтовой теплоизоляции WATTAT (ООО «СМП-Механика») с 2002 года выпускает в Республике Татарстан высококачественную, экологически чистую, базальтовую теплоизоляционную продукцию, способную конкурировать с известными  мировыми брендами. В теплоизоляции WATTAT, в отличие от подавляющего большинства минеральных утеплителей, не используются синтетические связующие (фенолформальдегидные и карбамидные смолы). Это полностью экологически чистый продукт. 

Теплоизоляция WATTAT производится из тонкого базальтового волокна, диаметр волокон от 6 мкм. В технологии производства используется чистый базальт, не применяется «подшихтовка». Температура применения от -180ºС до 900ºС. Собственные разработки компании в технологии производства базальтовых волокон имеют патентную защиту. 

15 Базальтовая теплоизоляция Isobox (Компания ISOBOX)
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В 2007 году в России было запущено производство кровельных и теплоизоляционных материалов ISOBOX. Компания специализируется на системных решениях. ISOBOX – это первый Российский производитель, который предлагает сертифицированные комплексные системы для внешних ограждающих конструкций различного класса и целевого назначения. 
Во многих европейских странах, а также и в России, давно уже просматривается тенденция к применению такого рода решений в строительстве, к использованию так называемых «СИСТЕМ», в которые входит целый комплекс материалов. С каждым годом комплексные строительные решения будут иметь все большее значение.
Использование систем ISOBOX делает выгодным работу заказчикам, удобство проектировщикам и сервис строителям. 

Заказчик приобретает прозрачность в покупке, отсутствие дальнейших сложностей с органами надзора и гарантии в решении своих потребностей. 

Проектировщик приобретает удобство во внедрении и готовые проектные решения 

Строитель получает комплекс из одних рук + доставка на объект за счет поставщика. 

Базальтовая теплоизоляция: ISOBOX ЛАЙТ, ISOBOX ВЕНТ, ISOBOX ФАСАД, ISOBOX РУФ, ISOBOX РУФ Н, ISOBOX РУФ В 

Наряду с этим также возможен выпуск продуктов с уникальными свойствами, изготовленных специально под нужды клиента. При этом компания в кратчайшие сроки осуществляет поставку материала на объект, непосредственно с завода, а наши специалисты, при необходимости, дадут квалифицированную консультацию и помогут с выбором из широкого многообразия материалов. 
16 Базальтовая теплоизоляция (Тюменский завод теплоизоляции Базис)
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Тюменский завод теплоизоляции «Базис» запустил производство в посёлке Винзили (30 км от г. Тюмени) в апреле 2008 года. Для Тюменской области такое производство уникально, а в сочетании и с ростом темпов строительства, - востребовано. Предприятие производит один из наиболее используемых в изоляции высокотемпературных печей, паропроводов, электрофильтров цементных заводов, холодильных установок материал – минеральную базальтовую вату.

17 Базальтовая теплоизоляция (ООО "Электроаппарат")
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ООО "Электроаппарат" – современное предприятие по производству высокотехнологичных теплоизоляционных материалов из базальтовой группы, работающее на промышленном рынке с 2003 года.

Коллектив стабильно работает, максимально обеспечивая качественной отечественной теплоизоляцией строителей, энергетиков, судостроителей, металлургов, нефтяников и газовиков. 

Нашими партнёрами являются крупные промышленные компании, предприятия малого и среднего бизнеса, частные лица. Мы ведём гибкую политику, стремимся найти в обычной задаче нестандартное решение, развиваем новые идеи и технологии.

Индивидуальный подход к каждому заказчику. Поставки от 1 кг в любой регион Роcсии и стран СНГ.

Все заказы выполняются в самые сжатые сроки в чем вы сами можете убедиться в процессе взаимного сотрудничества.

Гибкая ценовая политика и вариантность предлагаемых решений позволяют удовлетворять все категории Заказчиков – от представителей малого бизнеса до крупных промышленных предприятий.

18 Базальтовая теплоизоляция Euroizol ( ООО "Евроизол")
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Компания «Евроизол» создана на базе Ульяновского завода теплоизоляционных изделий, который известен на рынке теплоизоляционных материалов с 1957 года. 

В 2004 году, с целью реконструкции производственных мощностей, была установлена и запущена автоматизированная линия по производству минераловатных изделий, позволяющая выпускать теплоизоляционные плиты широкого спектра применения. В это время производство минеральной ваты было ориентировано на выпуск плиты для сэндвич-панелей. 

В это время производство минеральной ваты было ориентировано на выпуск плиты для сэндвич - панелей. Со всеми проблемами, связанными с установкой и запуском оборудования, коллектив компании справился в кратчайшие сроки. И в течение непродолжительного промежутка времени ООО «Евроизол» стал надежным поставщиком теплоизоляционных материалов высокого качества. 

С течением времени менялись приоритеты, совершенствовался технологический процесс, и для нужд строителей были освоены особо легкие плиты Изол Н плотностью 30кг/м3 и тяжелые плиты Изол К2 плотностью 200кг/м3. 

Сегодня коллектив компании движется по пути разработки таких решений, которые позволили бы клиентам наиболее экономично и комфортно работать с нашей продукцией. С этой целью был освоен выпуск уклонообразующих плит для плоских кровель, позволяющих сократить трудоемкость работ по созданию уклона на объекте, и ведутся работы по обеспечению заданных свойств изделий при снижении плотности. Одно из последних нововведений — разработка и внедрение в производственный процесс технологий AeroDraive, благодаря которым удалось добиться обеспечения заданных свойств изделий при снижении плотности. 

Высокое качество выпускаемой продукции, гибкая ценовая политика, исполнительная дисциплина обеспечивают постоянное увеличение количества потребителей нашей продукции и расширение поставок во многие регионы Российской Федерации и стран Ближнего Зарубежья. 

19 Базальтовая теплоизоляция (ООО «Диабаз-Ангарск»)
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ООО «Диабаз-Ангарск» уже несколько лет успешно развивает производство теплоизоляционных материалов на основе базальтового волокна.Гибкая система работы позволяет удовлетворить все потребности клиентов, как по номенклатуре выпускаемой продукции, так и по цене. Таким образом, теплоизоляционные материалы из базальтового волокна производства ООО «Диабаз-Ангарск» не уступая по многим качественным показателям продукции основных конкурентов, имеет большой ряд преимуществ и в первую очередь это касается ценовой конкурентоспособности, т.к. стоимость всех материалов находится в нижнем ценовом пределе и полностью удовлетворяет запросам клиентов. 

20 Базальтовая теплоизоляция Эковер (ОАО "Ураласбест")
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Завод по производству теплоизоляционных материалов ЭКОВЕР® - это современное высокотехнологичное предприятие по выпуску эффективной базальтовой тепло- и звукоизоляции.

Завод расположен в непосредственной близости от месторождения высококачественного сырья (г. Асбест. Свердловская область), обладает всеми ресурсами для производства изоляционного материала, имеющего не только наилучшие технические параметры, но и привлекательную конкурентоспособную цену.

Качество продукции – самая приоритетная задача компании ЭКОВЕР®.  Благодаря привлечению опытных специалистов, наличию самой современной технологической линии и передовой научно-исследовательской базы, нам удается контролировать все производственные циклы и получать продукцию стабильно высокого качества

21 Базальтовая теплоизоляция Bazet (ООО "ЗайКам")
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22 Базальтовая теплоизоляция ИЗБА (ООО "Богдановичский завод минерало-ватных плит")
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Данное производство возродилось на базе завода ЖБИ г. Богданович, который входил в состав домостроительного комбината. Этот проект развивался при поддержке корпорации «Атомстройкомплекс» еще с 2007 года. К сожалению, в период экономического кризиса 2008 года реконструкцию завода пришлось приостановить, но уже к июню 2012 года все оборудование было смонтировано и запущено в эксплуатацию, завод выпустил первую партию продукции торговой марки «ИЗБА» (Изоляция Базальтовая).

  Минераловатное волокно торговой марки «ИЗБА» изготавливается на основе базальтового сырья. На сегодняшний день это достаточно экологичный, долговечный и безопасный вид изоляции. В отличие, например, от органического, минеральное волокно не горит, и обладает значительным звукоизоляционным и теплоизоляционным эффектом.

  ООО «Богдановичский завод минеральноватных плит» планирует выпускать несколько видов изоляционных плит, которые отличаются своими техническими характеристиками. В зависимости от области применения торговая марка «ИЗБА» предлагает плиты видов «ИЗБА-Лайт», «ИЗБА-Стандарт», «ИЗБА-Венти», «ИЗБА-Кровля», «ИЗБА-Фасад».

  Нужно утеплить внутренние помещения, чердаки, мансарды или выполнить огнезащиту воздуховодов? Пожалуйста! Плиты «ИЗБА-Лайт», «ИЗБА-Супер-лайт» или «Изба-Стандарт»  для ненагружаемых конструкций.

  Специально для фасадов лучше использовать в системах наружной изоляции продукцию «ИЗБА-ФАСАД» или «ИЗБА-Венти».

  А для крыш всех видов (плоских, наклонных) применяется линейка продуктов «ИЗБА-Кровля».

  Расположение завода на федеральной трассе Тюмень-Екатеринбург, позволяет организовать удобный логистический центр и осуществлять доставку из Богдановича как в Екатеринбург, так и в другие крупные города области и всего уральского региона. Географическое месторасположение завода находится  в непосредственной близости к источникам сырья, что благоприятно отражается на себестоимости, а в дальнейшем и на цене конечного продукта.

  Поэтому, при строительстве или ремонте любого объекта при выборе тепло-звукоизоляционных материалов можно смело использовать всю линейку продукции торговой марки «ИЗБА».

  Преимущества продукции «Изба» обусловлены широкими возможностями установленного оборудования последнего поколения фирмы «GAMMA MECCANICA», которое способствует выпуску продукции стабильного качества.

  Так, длинная 4-хсекционная камера полимеризации позволяет гарантировать 100% полимеризацию связующего, что повышает экологическую безопасность продукции (исключает выход свободного фенола), а также позволяет избежать общей проблемы всех фасадных утеплителей: появления пятен на фасадах от неполимеризованного связующего.

  Также особая конструкция узла резки позволяет получать идеальную геометрию плит даже на высоких плотностях и при больших толщинах.

  Уникальным является то, что завод может произвести моноплотную плиту плотностью до 200 кг/м3 и толщиной до 200 мм.

  Печь нового поколения позволяет получать стабильный расплав нужной вязкости и хорошее качество волокна, которое становится длинным и тонким, хорошо переплетается и позволяет получить отличные характеристики готовой продукции по теплопроводности и механике.

  На сегодняшний день в эксплуатации одна производственная линия, а это не только выпуск продукции объемом 3000 тонн в месяц, но и 200 новых рабочих мест в городе Богданович.

  Продукция ООО «Богдановичский завод минеральноватных плит» позволяет удовлетворить потребности строителей различного уровня. От крупных застройщиков до индивидуальных.

  Потребителям минераловатных плит  «ИЗБА» предлагается  централизованная доставка на объект, техническое консультирование по использованию и информационное сопровождение.

23 Базальтовая теплоизоляция TROVEL (ООО «ТД ПРОМИНЬ»)
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Торговый Дом «Проминь» — это современная крупная компания, которая имеет большой опыт работы на рынке строительных материалов, мебели и бытовой химии. Сегодня нам доверяет большое количество клиентов, потому что:

вы можете купить строительные материалы и другую продукцию от известных отечественных и импортных брендов; 

вы получаете строительные материалы по выгодной цене; 

вы получаете только качественные и экологичные материалы, которые отлично зарекомендовали себя; 

большинство продукции изготовлены по уникальным современным технологиям; 

при работе с партнерами гарантируем обязательное исполнение договорных отношений и оперативное выполнение заказов.

24 Базальтовая теплоизоляция Isotec (ООО «Изотек Восток»)
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«Изотек Восток» — это динамично развивающаяся компания, выпускающая техническую изоляцию на основе минеральной ваты под торговой маркой ISOTEC. Компания является совместным предприятием международных концернов «Сен-Гобен» (торговая марка ISOVER) и «Изорок» (торговая марка ISOROC). На заводах компании, расположенных в Егорьевске, Тамбове и Челябинске, производится полный ассортимент плит, матов и цилиндров из каменного и стекловолокна. Теплоизоляционные материалы ISOTEC обладают высокими теплофизическими и эксплуатационными характеристиками, отвечают самым сложным требованиям современных производств. Наше производство оснащено современным высокотехнологичным оборудованием, мы используем только качественное сырье, что позволяет нам получать волокно высочайшего качества . Важным представляется тот факт, что продукция ISOTEC выпускается на основании собственных технических условий, которые включают в себя современные требования российских и европейских норм. 

25 Базальтовая теплоизоляция Rockseal (ООО «По Машзавод БАСК» )
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Предприятие создано в марте 1995 года на базе ремонтно-механического производства ФГУП п/о «Прогресс». Производственная деятельность началась с изготовления тарной металлической банки под краску и выполнения разовых заказов на котельное оборудование. Поиски серьезных заказов вывели на долгосрочное сотрудничество с различными грузовыми и пассажирскими депо МПС России по изготовлению машин, механизмов, оснастки для ремонта подвижного состава.
Первоначальная численность составляла чуть более тридцати человек.

К концу 90-х годов прошлого века за счет собственных средств было разработано и организовано производство теплоизоляционных изделий из базальтового тонкого волокна (БСТВ). Первыми изделиями были маты прошивные для изоляции трубопроводов.

Повышение спроса на базальтовую изоляцию в различных областях её применения поставили задачу дальнейшего совершенствования производства и резкого расширения номенклатуры изделий.

В марте 2005 года ООО «Машзавод БАСК» отметил свое первое десятилетие.
Предприятие успешно трудится и постоянно развивается, стремясь к более широким перспективам и возможностям.

В настоящее время ООО «Машзавод БАСК» является одним из известнейших, на Сибирском рынке, производителей теплоизоляционной продукции на основе базальтового волокна. По мнению экспертов, стабильная производительная работа данного предприятия в течении последних лет дает все основания говорить об этом предприятии, как о составной части основы стабильного развития экономики региона в целом. Завод ежегодно наращивает темпы по номенклатурному и качественному выпуску продукции. В последние годы развиваются обширные связи по строительству новых предприятий совместно с зарубежными партнерами.

Также активно предприятие разрабатывает, изготавливает и поставляет машины и механизмы для большинства локомотивных, пассажирских и грузовых депо Российских железных дорог, которые отличаются от аналогичных машин других производителей своей надежностью и эффективностью в работе, простотой устройства и снижением трудозатрат при производстве работ.  

ООО «Машзавод БАСК» является членом Кузбасской торгово-промышленной палаты.

На предприятии подобран квалифицированный персонал, превосходно организованный на специфику выполнения любых видов работ. Мы постоянно растем и развиваемся, увеличивая объемы производства и улучшая качество продукции.

26 Базальтовая теплоизоляция GreenGuard (Компания ТехноНиколь)
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ТехноНИКОЛЬ — крупнейший в Европе производитель и поставщик кровельных, гидроизоляционных и теплоизоляционных материалов. Более 200 миллионов человек во всем мире живут и работают в зданиях, построенных с использованием материалов Компании ТехноНИКОЛЬ.Залог успеха и постоянного развития Компания ТехноНИКОЛЬ — это в первую очередь концентрация на развитии и улучшении сервиса для своих клиентов и партнеров. Компетентность сотрудников, профессиональные технические консультации, качественные продукты и решения, территориальная близость, весь комплекс услуг по поставке и монтажу материала на объект — все это позволяет нам индивидуально подходить к каждому клиенту. Мы хотим быть лидерами не только в производстве качественной продукции, но и в реализации ожиданий своих клиентов. Мы отвечаем за каждый произведенный продукт.Мы берем на себя ответственность, работаем, решаем сложные задачи и получаем от этого удовольствие.Наши заводы сертифицированы по международному стандарту качества ISO. В производстве внедрены инновационные разработки собственных Научных центров и лабораторий. Выбирая наши продукты, вы выбираете надежность и качество.
Обсудить статью о базальтовых утеплителях на форуме потребителей теплоизоляции
